2o ΓΕΛ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ – ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΦΥΣΙΚΗ Β-ΠΡΟΣ.
ΦΥΛΛΑΔΙΟ 1.6   ΚΥΚΛΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  Επιμέλεια Συλλογής : Δημόπουλος Χρήστος
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[Απ: 1Hz, 1s#2 π rad/s 0,8π m/s # 0,4π m/s 20πrad Ν1=10 Δs=4π m # μs >0,8]
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[Απ: TA=6N, TΓ=2Ν # 1,2m# 0,5J, 2,5J, Εε=3J # 25/π περιστροφές ]
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[Απ: 6m/s  # 4N # 3m # 3,6J ]
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1) Tpox6s pe axtiva R=0,4m mepiotpépetar o€ oplovTIO EMMESO YOP® OO TOV KATAKOPUQO
Eovei Tov Kat KGver N=60 Tepiotpogéc kG 1min. Na vrokoyotody:
A. H ovyvomra kot 1) tepiodog tov Tpoyov.
B. To pétpo mg ypapikig Kot g YOVIOKT TaydmTag AV TV GIUEI®Y TOV Tpoyod mov Bpickoviar
TNV MEPLPEPELDL TOV.
T'. H yovia, 10 pijkog tov 10&0v Kot 10 TA00G TV TEPIGTPOPMV IOV Slaypapovy GNEic TOV TPOYOU
7oV améyovy 1=0,2m amd Tov GEOVH TEPIGTPOPS, 6€ YPOVIKO Stdotnua At=10s.
A. T onpeio mov anéyet omdotact r=0,5m omd 1o kévrpo tomobeteitan éva képpa. [a moleg THES TOU
ovvieheoT munmg rpanr; petabd diokov Kot KEPRTOS, TO KEPa dev ohoBaivel Tive 6To dicko;

Aivovtat g-lOrn/s Ko 0
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2) Zoaipa pafag m=0,2kg Srypiger KaTakopLYO KOKAO
ue otabepn) Kotd pETPO TaydTNTA, Vo, SEUEV GTO GKPO VAHATOG
wikovg L mov eivar eEapmpévo amd axkovnto onueio O. To O
améyer and 10 opilovtio eninedo (g) amootacn H=1,25m. Otav n
cQaipa TEPVAEL amd T0 onueio A 1 KevIpopdrog EMTAYVVOY
givar nz‘:ZOm/s2 Atvetan g=1 Om/s’

A. IToon givan 1) Tédon Tov VpaTog otav 1 cpaipa Ppicketat 6to
KOTOTEPO KAl GTO AVATEPO GNUEIO TG KUKAKIG TPOYIAG TG;

T gpoviki) Ty =0 Kau e 1 GQaipa TEPVAEL amd To oNEio
A, xoPeton to vijpe. H oeaipa kaver opilovtio Bor 610 Kevo
Kot yperdletan t,=0,3s y1o va @Tacet 610 eninedo (£).

B. X& moon oplovia andctacn and 1o A TpocysidveTaL;

I'. T1oom Suvapikn Kat TooT KWNTIKY EVEPYELD £XEL OG TPOG TO
eninedo (), ™ xpovikh otiypy $,=0,25 petd 0 K6ywo Tov
vijuarog; Téom pmyaviki evépyeta éxet otav gTavet 610 (2);

A. T160eg MePIoTPoRss £kave o€ XPoviko dtdotnua At=10s evé
TV aKOpe SEPEVN 6TO VA,
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3) Zoaipa palog m=0,2kg Séveton amd T0 GKPO VipOTOG
wikovg L=2,4m 1o @rko Gxpo Tov omoiov eivar depévo ot otabepd
onueio, 10 chpa Swrypleel 6To Kevo opilléviio kkro pe otadepn
ToxdTTe £T61 GOTE T Vijpa Vo oxnuetiCer yovia @ = 60° pe my
Katokopu@o 7ov  mepvdel oamd 1o onusio efupticems. Na
VIOLOYIGTOVV:

A. H ypoppu taxdmra mepiotpogiig Tov ooaipag.

B. H t6on tov vijpatog F.

. Kérow otypf 10 vipe omdel Kou 1 6Qaipa apécmg HETA
ohobuivel Tave oe opllovtio eninedo ywpig va avamndioet, péxpt va
orapaticel AoYo TpiP@V pe auto. Av o cuvtehestig TIPS TG opaipag pe To eninedo sivat p=0,6
OG0 SWGTNHE SLUVDEL PEYPL VO GTAUATAGEL,

A. TT6om eivar 1 Oepuémra mov exAbetat Aoy Tpipév;

Aivetan g=10m/s’.





